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                                                                   Nr. 141 din 13 martie 2014
2 5  M A R T I E  - Z I U A  P O L I Ţ I E I  R O M Â N E

- 192 de ani de istorie şi tradiţie -

SĂPTĂMÂNA POLIŢIEI BIHORENE
17 – 25 martie 2014 

Stimaţi colaboratori, 

Poliţia Română aniversează la data de 25 martie a.c. 192 de ani de la înfiinţare. A devenit deja o tradiţie, ca în contextul aniversării Zilei Poliţiei Române, oamenii legii să fie alături de cetăţeni pentru a sărbători.

Ziua Poliţiei Române va fi marcată în Judeţul Bihor printr-o serie de evenimente menite să exprime recunoştinţa faţă de cetăţean, cel în slujba căruia se află în permanenţă poliţistul bihorean.

În acest context, avem deosebita onoare de a vă invita să participaţi la manifestările organizate de Poliţia Bihoreană pentru a marca cum se cuvine,  Ziua Poliţiei Române.

Evenimentele vor debuta luni, 17 martie a.c., odată cu „Săptămâna Poliţiei Bihorene”.

Calendarul activităţilor desfăşurate de poliţiştii bihoreni

în cadrul „Săptămânii Poliţiei Bihorene”:

Luni, 17 martie,
la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bihor
În contextul aniversării Zilei Poliţiei Române, luni, 17 martie a.c., în intervalul orar 09.00 - 12.00, la sediul I.P.J. Bihor din Oradea (strada Parcul Traian nr.18), în Sala Festivă, se va desfăşura Conferinţa ştiinţifică cu tema 
„Grafologia – referinţe în Criminalistică”, prin implicarea Compartimentului „Expertize şi Constatări Tehnico-Ştiinţifice” din cadrul Serviciului Criminalistic al I.P.J. Bihor.

Invitat special al conferinţei este doamna profesor expert grafolog Gaspar Jolan Andrea, preşedinta Asociaţiei Grafologice din România.

Vor fi prezentate materiale referitoare la:

- psihologia scrisului;
- autocunoaşterea şi cunoaşterea personalităţii individului prin intermediul scrisului.

Experţii din cadrul Serviciului Criminalistic vor prezenta următoarele materiale:

-  Inspector principal de poliţie, expert şi artist criminalist certificat, Lăzău Florin – Arta criminalistică – prezentare;

-  Comisar şef de poliţie, expert criminalist autorizat în grafică şi tehnica documentelor, Teşan Radu Nicolae – Scrisul olograf - subiect al analizei grafoscopice;

- Comisar şef de poliţie, ofiţer psiholog dr. Vaida Hadrian – Implicarea factorilor psihologici în manifestări particulare ale scrisului.
Luni, 17 martie – ora 13.00:

- Luni, 17 martie a.c., începând cu ora 13.00, la sediul I.P.J. Bihor (Parcul Traian nr. 18, Municipiul Oradea), în Sala Festivă, se va desfăşura un spectacol de teatru interactiv pentru copii cu vârste între  4 şi 14 ani, pus în scenă de Compania Teatrală „Comoara cu poveşti”.

În acest context, copiii poliţiştilor vor avea ocazia să vizioneze spectacolul „Făt Frumos cel mofturos şi un zmeu întors pe dos”.

 Luni, 17 martie:
Poliţiştii Compartimentului de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii alături de poliţiştii Biroului Poliţiei de Proximitate din cadrul P.M.O, vor demara Campania preventivă „Alege siguranţa!”. 
Scopul campaniei îl reprezintă informarea cetăţenilor cu privire la măsurile de autoprotecţie care trebuie adoptate pentru reducerea riscului de victimizare pentru diverse tipuri de criminalitate, respectiv furturi din locuinţe, autoturisme, poşete, buzunare, tâlhării.

Plecând de la necesitatea de a diversifica şi intensifica modalităţile de comunicare cu cetăţenii, pentru a pune la dispoziţia acestora un volum tot mai mare şi permanent actualizat de informaţii utile, campania îşi va transmite mesajul în cadrul unor întâlniri cu cetăţenii, care se vor desfăşura în perioada 17 – 20 martie, în intervalul orar 11.00 - 13.00, în următoarele locaţii: Piaţa Rogerius, Piaţa Decebal, Piaţa Cetate din Municipiul Oradea şi Lotus Center, astfel:

· Luni, 17 martie - Piaţa Cetate,
· Marţi, 18 martie - Piaţa Rogerius,
· Miercuri, 19 martie - Piaţa Decebal,

· Joi, 20 martie  - Lotus Center Oradea.

Poliţiştii de prevenire şi proximitate bihoreni vor sta la dispoziţia cetăţenilor în cu informaţii utile, pliante şi recomandări preventive.   
Marţi, 18 martie – ora 11.00:

Începând cu ora 11.00, la Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” din Municipiul Oradea se va desfăşura cea de-a şaptea ediţie a Concursului preventiv „Şcoala fără violenţă”, competiţie cu tradiţie în Judeţul Bihor, atât pentru liceeni, cât şi pentru elevii de gimnaziu.
Concursul este organizat de poliţiştii Compartimentului de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii din cadrul I.P.J. Bihor în colaborare cu reprezentanţii Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor şi cu cei ai Liceului Teoretic „Onisifor Ghibu”.

Competiţia are ca scop formarea unei conduite în rândul tinerilor, menită să prevină manifestarea violenţei în mediul şcolar. 
Printre obiectivele concursului se numără implicarea tinerilor în activităţi preventive, optimizarea mesajelor preventive şi diversificarea canalelor prin care acestea sunt transmise tinerilor, astfel încât să fie cât mai apropiate caracteristicilor de vârstă ale acestora şi, nu în ultimul rând, consolidarea parteneriatului Poliţie – Şcoală.

13 echipaje de elevi din cadrul unor instituţii de învăţământ gimnaziale din Judeţul Bihor, respectiv din Municipiul Oradea, Remeţi, Auşeu, Măgeşti, Rieni, Remetea, Roşia vor concura pentru a-şi dovedi cunoştinţele în materie de prevenire a violenţei în mediul şcolar.

 În competiţie sunt angrenaţi peste 100 de elevi din clasele V- VIII, care vor avea de parcurs trei probe, una teoretică, în cadrul căreia vor avea de răspuns la un chestionar cu 10 întrebări cu tematică preventivă, una practică, în cadrul căreia concurenţii vor prezenta o scenetă cu mesaj nonviolent şi proba privind realizarea unui afiş în domeniul prevenirii criminalităţii.

· Piaţa Rogerius - intervalul orar 11.00 - 13.00, activitate de informare şi distribuire de materiale preventive în cadrul campaniei, realizată de poliţiştii de prevenire şi de proximitate bihoreni.
Miercuri, 19 martie:
- Ora 11.00 - Piaţa Decebal - activităţi de informare şi distribuire de materiale informativ - preventive în cadrul Campaniei „Alege Siguranţa - Nu le face viaţa uşoară infractorilor!”.
Joi, 20 martie:
- Ora 11.00 – Concursul preventiv „Şcoala fără violenţă” - Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu ” Oradea, cu participarea a peste 200 de liceeni din Judeţul Bihor.

12 echipaje de elevi din Municipiul Oradea, Tinca, Aleşd şi Dobreşti, vor avea de parcurs patru probe de concurs pentru a fi declaraţi cei mai buni în confruntarea şcolilor. Echipajele de elevi vor avea de parcurs o probă  teoretică, în cadrul căreia vor avea de răspuns la un chestionar cu 10 întrebări cu tematică preventivă, una practică, în cadrul căreia concurenţii vor prezenta o scenetă cu mesaj nonviolent, o a treia probă constă în realizarea unui afiş în domeniul prevenirii criminalităţii, iar cea de-a patra probă constă în realizarea unui eseu intitulat „Mesajul meu antiviolenţă”. 

Concursul va fi urmărit şi evaluat de un juriu format din poliţişti, profesori psihologi, coregrafi, repezentanţi ai Companiei Teatrale Comoara cu Poveşti, ai Palatului Copiilor, Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor. Toţi participanţii vor fi răsplătiţi cu premii, diplome şi alte recompense.
- Ora 11.00 - Lotus Center  - activităţi de informare şi distribuire de materiale informativ preventiv în cadrul Campaniei „Alege Siguranţa, nu le face viaţa uşoară infractorilor”.

- Ora 13.00 – Pe terenul de sport din cadrul Liceului Sportiv „Bihorul” se va desfăşura „Cupa Poliţiei Bihorene la Fotbal”, adresată instituţiilor partenere ale Inspectoratului de Poliţiei Judeţean Bihor, respectiv I.J.J. Bihor, I.S.U. „Crişana”  al Judeţului Bihor, I.T.P.F. Oradea, Penitenciarul Oradea, Poliţia Locală Oradea, D.G.F.P. Bihor şi reprezentanţilor mass – media locale.
Vineri, 21 martie:
- 11.00 – 13.00 – La poligonul de tir din cadrul Bazei Sportive „Dinamo” Oradea se va desfăşura un concurs de tir adresat elevilor din clasele V – VIII, din cadrul instituţiilor de învăţământ orădene.

- ora 11.00 – Baza Sportivă „Dinamo” - „Cupa Poliţiei Bihorene la Fotbal”, adresată unor echipe de fotbal din cadrul I.P.J. Bihor (servicii, birouri, poliţii municipale şi orăşeneşti).
Sâmbătă,  22 martie:

Turneul de fotbal „Cupa Poliţiei Bihorene la Fotbal”


Meciurile care vor fi disputate în cadrul „Cupei Poliţiei Bihorene la Fotbal”, competiţie adresată liceenilor, se vor desfăşura pe terenul de sport „5x5” Ioşia. 

În competiţia sportivă vor fi angrenaţi elevi de la opt instituţii de învăţământ din Judeţul Bihor.
Luni, 24 Martie 2013 
„Politist rutierist pentru o zi„


Luni, 24 martie a.c., începând cu orele 09.30, sub genericul „Politist rutierist pentru o zi”, 15 liceeni care au ales profesia de poliţist vor fi întâmpinaţi de poliţiştii Serviciului Rutier la sediul S.P.R. (Strada Independenţei, Municipiul 
Oradea) şi vor avea ocazia să observe îndeaproape, pas cu pas, cum se desfăşoară o zi de muncă a poliţiştilor rutieri. Totodată, poliţiştii rutieri le vor prezenta liceenilor şi autoturismele aflate în dotarea acestora.

Elevii participanţi vor fi răsplătiţi cu legitimaţii de „Poliţist pentru o zi” şi alte premii.

Tot luni, 24 martie a.c., începând cu ora 12.00 – la Baza Sportivă „Dinamo”, poliţiştii Serviciului Rutier din cadrul I.P.J., Bihor vor organiza un concurs de îndemânare în conducerea bicicletei.

În competiţie vor fi angrenaţi atât elevi de gimnaziu, cât şi liceeni, care vor avea de parcurs o probă teoretică, constând într-un chestionar şi una practică, constând în conducerea bicicletei în poligon.


Participanţii vor fi răsplătiţi cu diplome şi premii.

Acţiunile sunt organizate de poliţiştii Serviciului Rutier din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bihor împreună cu reprezentanţii Asociaţiei Române pentru Promovarea Educaţiei şi Siguranţei Rutiere (A.R.P.E.R.).
Luni, 24 martie

„Poliţist de ordine publică pentru o zi”


Luni, 24 martie a.c., începând cu ora 10.00, la sediul Poliţiei Municipiului Oradea, sub genericul „Poliţist de ordine publică pentru o zi”, opt echipaje de poliţiştii de ordine publică bihoreni le vor dezvălui, elevilor de gimnaziu bihoreni, tainele meseriei de poliţist de ordine publică. Elevii vor avea posibilitatea să însoţească poliţiştii în teren, să observe modalitatea de reacţie în urma unui apel la numărul 112 şi vor putea observa îndeaproape autoturismele din dotarea poliţiştilor de ordine publică.
Luni, 24 martie:
„Cupa Poliţiei Bihorene la Tir” pentru jurnalişti:


Luni, 24 martie a.c., începând cu ora 10.30, la Baza Sportivă „Dinamo” din Municipiul Oradea, se va desfăşura „Cupa Poliţiei Bihorene la Tir” pentru jurnalişti. 


Reprezentanţii mass-media locale sunt invitaţi să participe la competiţie, urmând ca, cei mai merituoşi, să fie răsplătiţi cu diplome care să le certifice rezultatele obţinute.

Marţi, 25 martie a.c., – Ziua Poliţiei Române


Manifestările vor debuta marţi, 25 martie a.c., la ora 10.00, când sunteţi invitaţi în Parcul Traian nr.18, pentru a participa, alături de poliţiştii bihoreni, la următoarele activităţi:
· Expoziţiei cu armamentul şi tehnica de ultimă generaţie din dotarea Poliţiei Bihorene;

· Demonstraţii ale luptătorilor Serviciului de Acţiuni Speciale;

· Demonstraţii de abilitate ale unităţii canine;

· Prezentarea dotărilor autolaboratorului criminalistic, cu suportul de specialitate al poliţiştilor criminalişti bihoreni;

· Stand de documentare – informare în cadrul căruia vor fi distribuite pliante, broşuri şi alte materiale de promovare a profesiei de poliţist şi cu conţinut educativ - preventiv;

· Expoziţie cu sisteme tehnice de securitate;

· Concursuri în domeniul prevenirii criminalităţii

Ora 11.00 – Sala Festivă a I.P.J. Bihor, ceremonia de avansare în gradul profesional următor a poliţiştilor bihoreni.

Vă mulţumim pentru colaborare şi vă aşteptăm cu drag, să sărbătoriţi alături de poliţiştii bihoreni!



